
Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/16 

(Document réservé aux installateurs) 
Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 



Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°9344 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/16 p.2 

Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°7077 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

ou 

Vis : TRPCC M8x15 
Ecrous : M8 (jaune) 
(à embase crantée) 

Ecrous : M8 (jaune) 
(à embase crantée) 



Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°9344 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/16 p.3 

Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°7077 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

Vis : TRPCC M8x20 
Ecrous : M8 (jaune) 
(à embase crantée) 

Vis : à bois TB AW 
rondelle intégrée 6x30 

Vis : à bois TB AW 
rondelle intégrée 6x30 



Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°9344 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/16 p.4 

Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°7077 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

ou 

Vis : TRPCC M8x15 
Ecrou : M8 (jaune) 
(à embase crantée) 

Ecrou : M8 (jaune) 
(à embase crantée) 

Vis : à bois TB AW 
rondelle intégrée 6x30 

Vis : TRPCC M8x20 
Ecrou : M8 (jaune) 
(à embase crantée) 



Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°9344 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/16 p.5 

Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°7077 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

Nota :  
La notice d’installation  
de la porte se trouve dans 
l’un des colis d’accessoires. 



Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°9344 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/16 p.6 

Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°7077 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

Répéter cette étape sur A, B et C 

ou 

Vis : TRPCC M8x15 
Ecrous : M8 (jaune) 
(à embase crantée) 

Ecrous : M8 (jaune) 
(à embase crantée) 

Répéter cette étape sur A, B et C 
(à la fin du démontage, retirer la plaque) 

Reprendre les points suivants, porte par porte. 

Vis : à bois TB AW 
rondelle intégrée 6x30 



Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°9344 

Ce document est notre propriété exclusive et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

12/16 p.7 

Dépalettisation_Prémontées à ressorts de Torsion et d’Extension_N°7077 

Ce document est la propriété exclusive de la société FTFM La Toulousaine et ne peut en aucun cas être copié. Il peut à tout moment subir des modifications en fonction de l’évolution du produit. 

Vis : TRPCC M8x20 
Ecrous : M8 (jaune) 
(à embase crantée) 

Répéter ces étapes sur A, B et C 
(à la fin du démontage, retirer l’équerre) 

Vis : à bois TB AW 
rondelle intégrée 6x30 

Nota :  
La notice d’installation  
de la porte se trouve dans 
l’un des colis d’accessoires. 




